
Перечень и сроки «обязаловки» по декларациям по НДС 
№ 

п/п 
Вид (повод) декларации по НДС 2013 г. 2014 г. 2015 г. Форма по КНД 

1. Налогоплательщики по внутреннему обороту (обычная декларация) более 100 чел. все все 1151001 

2. Налогоплательщики по экспорту (ставка 0%) более 100 чел. все все 1151001 

3. Налогоплательщики – «нулевая декларация» более 100 чел. все все 1151001 

4. Налогоплательщики – налоговые агенты более 100 чел. все все 1151001 

5. НЕналогоплательщики по основному виду деятельности, но одновременно: 

5.1. - при выставлении ими покупателю счета-фактуры с выделением НДС более 100 чел. все все 1151001 

5.2. - налоговые агенты (кроме посредников) более 100 чел. более 100 чел. более 100 чел. 1151001 

5.3. - налоговые агенты-посредники, которые выставляют или получают счета-

фактуры при осуществлении предпринимательской деятельности в 

интересах другого лица на основе договоров поручения, договоров 

комиссии либо агентских договоров 

более 100 чел. более 100 чел. все 1151001 

      

Дополнительно: 

- с 2015 года изменится форма (содержание) налоговой декларации по НДС. Туда будет подгружаться информация из Книги покупок и 

Книги продаж. Это дополнительный аргумент в пользу ведения этих книг в электронном виде (да и вообще перехода на ЭСФ…) 

- с 2015 года посредники, которые выставляют и получают счета-фактуры за своих комитентов и принципалов, вместе с декларацией 

должны будут подавать и журнал учета счетов фактур (в электронном виде). 

 

 

 

 


